



Топ-теми:

- Арешт Єрмака
- Корупційна мафія Міндича в Енергоатомі
- Напад Росії на Україну



НОВИНИ КОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯ ДУМКА ПОДІЇ ВІЙНА ВІДЕО БЛОГИ

Головна > Статті > Конфлікти > Кримінал > Злочинний клан Кличка-Комарницького зробив Київ небезпечним для життя містом

Злочинний клан Кличка-Комарницького зробив Київ небезпечним для життя містом

[Читати на руском](#) [Read in English](#)



Злочинний клан Кличка-Комарницького зробив Київ небезпечним для життя містом

І не через обстріли чи жорстку мобілізацію. А у зв'язку з тим, що клан Кличка-Комарницького найбільшарніша команда, команда варварів та хапує.

Подібного немає у жодній європейській столиці. І замість виправлення цієї ситуації, кадрових змін, Кличко робить із себе «політичного потерпілого», якому центральна влада зважає пиячити столичний бюджет та землю. Пише якісь листи до Європи про тиск на ОТГ, чим власноруч дискредитує всю Україну.

Ось що пише депутат Київради Євгенія Кулеба: «Тримайте чергову геніальну ідею нашого мера (ні, не ремонтувати метро і замінювати труби): він, від імені Асоціації міст України, вирішив написати лист в Раду Європи і пожалітися про «наступ на місцеве самоврядування» та попросити «створити міжнародну моніторингову місію з вивчення фактів регресу децентралізації в Україні». На жаль, мер не хоче звертати увагу на проблеми в місті, а усі зауваження до своєї роботи переводить в політичну площину. І вже не просто говорить про це на усіх майданчиках всередині країни, але вирішив вийти на міжнародну арену.

Ще раз: мер міста, яке за 2 роки війни не пріоретизувало принцип безбар'єрності в розвитку, в якому вбито громадський транспорт і під загрозою забудови великі зелені зони, 29 листопада 2023 року (за 15 днів до ухвалення рішення щодо відкриття перемовин про членство в ЄС) пише лист Генеральному секретарю Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи М. Морі, де по пунктам жаліється на «занепад місцевого самоврядування», наприклад, і це звучить абсурдно в умовах війни, що 255 громад в Україні не мають законно обраних мерів і запроваджено 184 військові адміністрації населених пунктів. Цікаво, а мер знає, що у нас війна, не можна провести вибори і 180 громад перебуває в тимчасовій окупації або зоні активних бойових дій?

Також мер посилається на законодавчі ініціативи, які, на його думку, обмежать діяльність місцевого самоврядування, але прикол в тому, що більшість проєктів так і не стали законами, бо були відхилені, суттєво змінені правками або не підписані Президентом. Ну і там ще багато цікавого: залишу в коментарях, почитайте.

Ще мера, несподівано, дуже обурює, що начальниками військових адміністрацій часто призначають голів громад. Узагалі не зрозуміло: ніби ж це, навпаки, гарно, коли обрана громадою особа очолює? Хто знає, в чому претензія мера, напишіть. Коротше, стратегія мера зрозуміла і, як на мене, дуже шкідлива: переводити дискусію про неефективне управління містом і дуже справедливі зауваження та пропозиції (наприклад виділити на ЗСУ, не 1% бюджету, а хоча б 5%) в площину «утисків місцевого самоврядування».

Цікаво, а мер попросить створити комісію Ради Європи, яка вивчить, як в Києві, наприклад, за підтримки мера, знищують велику зелену зону [Екопарк Осокорки](#), чи знищують громадський транспорт, чи закривають людей з інвалідністю вдома, бо пересуватися містом неможливо?»

За 10 років клан Кличка роздав та розпродав «своїм людям» за відкати майже всі землі у центрі Києва під будівництво житлових комплексів та бізнес-центрів. Наприклад, «Профінвест» Прокопенка та Медведчука досі продовжує "кидати" людей на мільйони та квартири, тоді як з боку Кличка відсутній будь-який контроль та заходи впливу. Безладна точкова забудова геть-чисто вбиває інфраструктуру і дороги. Транспортні розв'язки не будуються взагалі. Також, як і загальнодоступні підземні паркінги. Вищезгадана повальна забудова столиці тисне на всю мережу метро, яка вже не витримує такого навантаження.

А як там із розслідуванням деформації тунелю між метро «Либідська» та «Деміївська»? А так само. Кличко тупо намагається уникнути відповідальності за продаж дозволів на будівництво поблизу ліній метро. Хоча мав би вже сидіти.

Цитуємо Євгенію Кулебу: «Тут пан Кандидор заявив, що за попередніми висновками експертів Науково-дослідної судово-експертної установи, причиною деформації тунелю між станціями «Деміївська»–«Либідська» є неяснісі проєктні рішення та будівельно-монтажні роботи спорудження конструкції тунелю цієї ділянки».

Усе підтвердилося: винні попередники.

І що я маю сказати: сьогодні був круглий стіл на тему метро. Науковці вважають, що висновки можна буде зробити лише після відкриття тунелю (цього ще не відбулося). Формат «попередніх висновків» взагалі дивний. Колись, після того, як дрон прилетів в будинок на Жиланській, мер і команда також зробили попередні висновки: відселити і знести.

Чомусь непопередні висновки були абсолютно іншими в тому числі закордонних експертів.

Також науковці говорили про вплив хаотичної забудови і потребу перевірити умови експлуатації. Сподіваюся в непопередніх висновках це буде враховано.

Ну і цікаво подивитися на проєктанта, який би міг передбачити політ нічим не обмеженої фантазії забудовників і такий масштаб хаотичної забудови над лінією метро»

У Києві був чудовий генеральний план, який забезпечував збереження історичних районів та пам'яток культури. Однак його змінюють у корисливих цілях. Зонінг та обмеження висот багатопверхівок – це не лише для естетики. Усі ці обмеження необхідні для нормального функціонування життя міста та киян. Особливо під час ракетного обстрілу. Проблема нескінченних пробок на дорогах, яку вже не в змозі вирішити навіть паркування. Комарницький, який одержав кілька мільярдів на добудову багатотражданього Подільського мосту, а результатів так і немає. гроші були просто вкрадені ОЗУ Кличко-Комарницький.

Місто потребує нормальних комунальних мереж. Щоб не перевантажувати енергетичну інфраструктуру під час ворожих обстрілів. Щоб фекалії не [плавали](#) посеред міста, і окріп не затоплював автомобілі у паркінгах. Нові станції метро мають розвантажувати дороги, а ми лише закреслюємо на карті старі та додаємо нові автобусні маршрути замість підземки. Підвали мають відігравати роль укриттів під час ракетних атак, а не продаватися під ресторани та борделі.

Кличко зараз намагається уникнути кримінальної відповідальності за розграбування Києва і, одночасно, наростити вагу як політик. Із прицілом на вибори Президента України. Але вибачте, який сенс міняти нинішню владу на київського боксера з його бандою? Зрозуміло, що всі вони до управління не здатні, а здатні лише красти, навіть під час війни.

А ЗМІ тим часом завалені однотипними новинами. «Українська команда» передала військам хотпаки, дрони і таке інше. А чи будуть новини щодо того, скільки ця «Українська команда» вкрала з бюджету столиці? І скільки взяла хабарів із забудовників, щоб перетворити столицю на непридатне для життя місто?

І все це триватиме рівно доти, доки цей клан править столицею. Доки сліпа наша правоохоронна система, яка напевно отримувє досить ситну і смачну «котлету» за ту саму сліпоту. Щоправда, є ще один не менш ймовірний варіант. До тих пір, поки не урветься терпечь жителів столиці і вони не винесуть вперед ногами і Кличка, і Комарницького, як свого часу сталося з вкрай знахабнілим Януковичем. І щось нам підказує, що останній варіант буде найвірогіднішим і найдієвішим.

Автор: Сергій Павловський

[ord-ua.com](#)

Теги: [Комарницький Денис Сергійович](#) [Комарницький Денис Сергєєвич](#) [Українська команда](#) [Комарницький Денис](#) [Прокопенко Алексєй](#) [метро Либідська](#) [Метро Демєєвська](#) [Медведчук Виктор](#) [Медведчук Виктор](#) [Медведчук](#) [Профінвест](#) [ЗСУ](#) [ВСУ](#) [Напад Росії на Україну](#) [Война](#) [Війна](#) [Бюджет](#) [ОО Екопарк Осокорки](#) [Совет Европы](#) [Рада Європи](#) [Асоціація городов України \(АМУ\)](#) [Асоціація городов України](#) [Асоціація міст України](#) [Самюуправление](#) [Кулеба Євгенія](#) [Кличко Віталій](#) [Кличко](#) [Київ](#) [Київ](#)



Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

🕒 26 січня 2024 г., 21:42 [👁️ Переглядів: 2804](#)

[💬 Коментарі: 0](#)

[🖨️ Роздрукувати](#)

[✉️ Надіслати товаришу](#)

Коментарі:

comments powered by [Disqus](#)

Головна	Новини	Конфлікти	Позиція	Думка	Події	Війна
Про нас Статті Архів Закони Контакти	Рейдерство Корупція Економіка Новини світу	Політика Корпоративні конфлікти Кримінал	Коментарі Різне	Політика Економіка	Відео	Блоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний антикорупційний портал

Реклама на сайті • [Наші партнери](#)

[Політика конфіденційності](#)

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявності активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти, зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

[Facebook](#)

[Twitter](#)

[YouTube](#)

[RSS-підписка](#)

[Email-розсилка](#)

[Мобільна версія](#)